564UE14

JIBOWYHO / TBOMYHOJECATUYHBIN 4- pa3psaHbIi peBEpPCUBHBIN CUETUUK C MPEIBAPUTEIBHOIN YCTAHOBKOM.
Texnonorust — KMOII 3mkm nporiecc.

Texunueckue ycnosus ucnosnnenus AESP.431200.610-16 TY

IIpenHa3HaueHsl 111 IPUMEHEHHS B PaIMOIEKTPOHHOH annapaType CIEelHaabHOrO Ha3HAYEHUS.

KpaTkue ocHOBHbIE XapaKTePUCTHKN:

Junana3on HanpspkeHuid nutanus ot 4,2 B o 15 B.

[IpenenvHoe Hanpsixenue nutanus ot -0,5 B no 18 B.

HomunanbHelii Auana3zon pabouux temmeparyp ot -60 °C mo +125 °C.

Bpewmst 3a7epkku pacnipoCTpaHEHHs CUTHAJIA TTPH BKIIFOUCHUH U BBIKIIIOUEHHH (OT TAKTOBOTO BXOJla K BBIXOTY
paspsma) <880 Hc npu Ucc = 5,0 B, U]H = 5,0 B, UIL =0 B, CL= 50 HCD, T=25 °C.

Brixognoe nanpsbkenue Huzkoro ypoBHs <0,01 B ipu Ucc = 5,0 B, Uiy = 5,0 B, Uy, =0 B, T=25 °C.
BrixonHoe HanpsikeHue Bbicokoro ypoBHs >4,99 B npu Ucc = 5,0 B, Uiy = 5,0 B, Uy, = 0 B, T=25°C.
[IpenenpHOE 3HAUYEHHE BXOAHOTO M BBIXOAHOTO HanpspkeHus oT -0,5 B no (Ucc+ 0,5) B.

CTOHKOCTb K BO3/IeHCcTBUIO crieni(hakTopoB 1o rpynmnaM ucnonnenus: 7.1, —3Ve, 7.1q — 4VYe,
THN;—2x4Yc,7.Ci—10x 1Ye, 7.C4-1V¥c, 7K1 - 0,4 x 1K, 7.K4- 0,5 x 1K, 7.1z - 0,02 x 1 Ye.

Puc. 1. YcnoBHoe rpaduyeckoe Tabnuna Ha3HA4YCHUS BEIBOJIOB
o0o3HaueHne MukpocxeM S6411E14 OI1 MukpocxeMm 5641E14 D11
Ne O6o3HaueHmne
—§ - CT2/CT10 a1 6 BBIBONA | BBIBOMA Ha3nauenue BbIBOJa
Bxon paspemenns
—4 b1 Q2 . ! v YCTaHOBKH
—121 Q4 14 2 Q8 Boixon ueTBeproro paspsia
13 2 3 D8 Bxop uerBeproro paspsaa
—1 D4 Q8 4 DI Bxoz nepBoro paspsana
—0 D8 i ()7— 5 PO Bxonx nepenoca
5 6 Q1 Brixon nepBoro paszpsiaa
p-0 7 P Bsixon nepenoca
—15 C 8 ov OO6mumit
10 .l 9 2/10 Bxon I[BOI/I‘:I‘HI)II\/'I / IBOUYHO-
JEeCATUYHBIN
—22/10 10 +1 BxoJ cnoxeHne / BBIMUTaHUE
11 Q2 BsIxon BTOporo paspsiaa
12 D2 Bxon BTOporo paspsiga
13 D4 Bxoxn Ttperbero paspsna
14 Q4 Brixon TpeThero pazpsaa
15 C Bxop TakToBBIit
16 Vee ITutanue




Tabnuna uctunnoctu tpurrepa T1

Tabnuna uctuaHocTH Tpurrepa T2

X — m000ii TOTUYECKH yPOBEHb

H — BpICOKM YpOBEHD

L — Huskunii ypoBeHb
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X — 0e3pa3IMYHOe COCTOSIHHE
H — BbICOKMIT ypOBEHB
L — Hu3kuii ypoBeHb
| —mepexon ¢ BEICOKOTO YPOBHS B HU3KHI
Tabnuma pexumoB
Cnoxenune | Pazpemenue JlBOMHHEIH,
Heperoc Brrunranue CTaHOBKH JIBOITHHO- P 6
y ECSTHUHBIN €KUM palboThI
PO +1 VvV 2/10
H X L X 3anpeileHue cuera
L H L H CnoxxeHue B IBOMYHOM
peXHMe
L u L L CrnoxeHre B IBOMYHO—
JECITUYHOM PEKHIME
L L L u Breruntanve B JBOMYHOM
peXHMe
L L L L Brerunranue B JBONIHO—
JECSITUIHOM PEKIME
X X H X [IpenBaputenbHas
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Tabanna 3jekTpryecknx napamerpoB Mukpocxem S64UE14

HaumenoBanue mnapamerpa, 0003HayeHue e e Typa
€IUHULIA HU3MEPECHUS, rnapaMmeTpa MeHEe Sonce cpsmﬂ,
PEXKUM H3MEPEHUS C
1 BrixoaHOe HampsiKEHUE HHU3KOTO UoL
ypoBHs, B, npu:
Ucc=Ugn=5,0B; Up=0B - 0,01 25+10
- 0,01 - 60
- 0,05 125
Ucc=Ug=10,0B; Up=0B — 0,01 25410
— 0,01 - 60
- 0,05 125
2 BpIXogHOE HaIpsDKEHHUE BBICOKOTO YpOBHA, B, Uon
Ipu:
UCC = U[H: 5,0 B; U[L: 0B 4,99 - 25+10
4,99 — - 60
4,95 — 125
UCC :UIHZ 10,0 B; UILZ 0B 9,99 - 25+10
9,99 — - 60
9,95 — 125
3 MakcuManbHOE BBIXOJHOE HAIMPSKEHUE HU3KOTO UoL max
ypoBHs, B, nipu:
UCC =5,0 B; U1L= 1,5 B; UIH=3,5 B - 0,8 25+10
Ucc=5,0B; U =1,5B; Uyx=3,6 B - 0,8 - 60
Ucc =5,0 B; U1L= 1,4 B; UIH=3,5 B - 0,8 125
Ucc=10,0B; Up=3,0B; Uy=7,0B - 1,0 25+10
UCC :10,0 B; UIL: 3,0 B; UIH:7;1 B - 1,0 - 60
UCCZIO,O B; UIL: 2,9 B; UIH:7,0 B - 1,0 125
4 MuHMMaNbHOE BBIXOJHOE HAIPSIKEHUE BHICOKOTO UOH min
ypoBHs, B, npu:
Ucc=5,0B; Up=1,5B; Uy=3,5B 4,2 — 25+10
UCC :5,0 B; UIL: 1,5 B; UIH:3,6 B 4,2 - - 60
Ucc :5,0 B; UIL: 1,4 B; UIH:3,5 B 4,2 - 125
Ucc=10,0B; Uy =3,0B; Ux=7,0B 9,0 - 25+10
Ucc=10,0 B; U1L= 3,0 B; UIH=7,1 B 9,0 - - 60
Ucc=10,0B; Uy =2,9B; Ux=7,0 B 9,0 - 125




IIpono/kenne TAGIUIBI

HaumenoBanue napamerpa, byksennoe Hopma napamerpa Temnepa-
eMHHIIA U3MEPCHUS, o0o03HaYCHHE He He Typa
peXUM U3MEPEHHUS napamMerpa MeHee Goee cpenpl,’C
5 BXOIHOI TOK HU3KOTO YPOBHS, MKA, I
pH: - /=0,05/ | 25+10
Ucc= UIHZIO,O B; U =0B - /= 0,05/ — 60
- /= 1,00/ 125
UCC = UIHZIS,O B; UILZO B — /= 0,10/ 25+10
6 BX0nHOI1 TOK BBICOKOTO YPOBHSI, MKA,
pu: - 0,05 25410
Iin
Ucc = UIH=10,0 B; UIL=0 B - 0,05 - 60
— 1,00 125
Ucc=Up=15,0B; Uy =0B — 0,10 25+10
7 BBIXOAHOW TOK HU3KOTO YPOBHS (I10 BBIXOJaM Ton:
paspsaoB), MA, Mpu:
UCC = 5,0 B; U[H: UCC; UILZO B; UO :0,5 B 0,40 - 25+10
0,50 - - 60
0,28 — 125
Ucc=10,0 B; U= Ucc; Upr=0 B; Up=0,5 B 0,60 - 25+10
0,74 - - 60
0,42 — 125
8 BBIXOAHOM TOK HU3KOTO YPOBHS (TIO BBIXOAY Tors
nepeHoca), MA, npu:
0,08 — 25+10
Ucc = 5,0 B; UIH = UCCQ UILZO B; Uo :0,5 B 0,10 - - 60
0,06 — 125
Ucc=10,0 B; U= Ucc; Upr=0 B; Up=0,5 B 0,32 - 25+10
0,40 — - 60
0,22 - 125
9 BBIX0AHOU TOK BHICOKOTO YpPOBHs (TI0 BBIXOJIaM Tom
pa3psioB), MA, TIpH:
UCCZ 5,0 B; UIH: UCC; UILZO B; Uo :4,5 B /- 0,12/ - 25+10
/— 0,18/ — - 60
/— 0,08/ - 125
Ucc=10,0 B; U= Ucc; Ur=0 B; Up=9,5 B /— 0,20/ - 25+10
/—0,30/ - - 60
/— 0,14/ - 125
10 BbIX0/1HOM TOK BBICOKOTO YPOBHS (IO BBIXOMY lom / — 0,06/ - 25+10
nepeHoca), MA, Tmpu: /-0,09/ - - 60
Ucc=35,0B; Uy =Ucc; U=0B; Up=4,5B /- 0,04/ - 125
/—0,10/ - 25+10
UCCZIO,O B; UIH:UCC; UILZOB; Uo:9,5B /_0’15/ _ — 60
/—0,07/ - 125




I[Ipono/keHne TAGIUIBI

Hopwma napamerpa Temnepa-
HaumenoBanne mapamerpa, BbykBennoe Ho Ho Typa
eANHUIIA H3MEPEHUsI, 0003HaUYCHHE MeHEE Gonee Cpepl,
PEKUM HU3MEpPEHUS napamerpa °C
11 Tok morpebieHust , MKA, mpu: Icc - 10 25+10
Ucc =10,0 B; Uy = Ucc; U =0B - 10 - 60
_ 600 125
Ucc=15,0B; Uy =Ucc; U =0B - 20 25£10
12 MakcumanbHasi TaktoBas yactora, MI'1, npu: fe max 25+10
Ucc = 5,0 B; Uy = Uce; Uy = 0 B; C = 50 n® 1,5 - +
UCC = 10,0 B; UIH = UCC; UIL =0 B; CL: 50 nd 370 - 25110
13 Bpems 3amepXKd pacnpOCTpaHECHHS MPHU tpuL1.tPLHI
BKJIFOYCHUU M BBIKIFOYCHHUH (OT TaKTOBOI'O — 880 25+10
BXOJa K BBIXOAY pa3psia), HC, IPH: - 880 - 60
Ucc = Uy = 5,0 B; Uy = 0 B; C1= 50 nd - 1250 125
_ 320 25+10
Ucc=Ugn=10,0B; Uy =0B; C;=50 n® _ 320 — 60
_ 450 125
14 Bpems 3amepXKd pacnpOCTpaHECHUS MPHU tPHL2, tPLH2
BKJIFOYCHUU M BBIKIFOYCHHUH (OT TaKTOBOI'O - 1200 25+10
BXO/Ja K BBIXOAY TEpeHoca), HC, MPU: - 1200 - 60
Ucc = Uy = 5,0 B; Uy, = 0 B; C1= 50 n® - 1700 125
- 360 25+10
Ucc = Um = 10,0 B; Uy = 0 B; C1= 50 nd - 360 ~ 60
_ 500 125
15 Bpemst 3amepKku pacmpoCTpaHEHHs MPHU tpHL3,tPLH3
BKJIIOYEHUU M BBIKIIIOYCHHUH (OT BXOJa pas-
pelIeHns YCTaHOBKU K BBIXONY paspsia), HC, - 880 25+10
pu: - 880 - 60
Ucc=Up= 5,0 B; Uy = 0 B; Ci=50 n® — 1250 125
- 320 +
UCC = UIH = 10,0 B; UIL =0 B; CL: 50 n® B 320 25_61)0
_ 450 125
16 BpeMst 3anepKKu pacnpOCTpaHECHUS TPHU tPHL4,tPLH4
BKIIIOUCHUU W BBIKIIOYCHHH (OT BXOAa pas-
peIIeHUs] yCTAHOBKM K BBIXOJy MEpeHoca), He, - 1200 25410
pu: - 1200 —60
Ucc=Upy=5,0B; UL =0B; C.=50 n® _ 1700 125
- 360 25+10
UCC = UIH = 10,0 B; U[L =0 B; CL: 50 nd _ 360 — 60
- 500 125
17 Bpemsi 3a7iep’KKu paclpOCTPaHEHUs TPU tpHLs,tPLHS
BKJIFOYCHUH W BBIKIIFOYCHUH (OT BXOJa
MepeHoca K BBIXOAY IepeHoca), He, - 650 25+10
Mpu: - 650 - 60
Ucc=Ugnr=5,0B; UL =0B; C.=50 n® — 910 125
_ _ . _ o - 230 25+10
UCC_UIH_ 10,0 B, U]L—OB, CL— 50 nd _ 230 —60
_ 320 125
18 Bxomgnast emkocth, d, C
mpu: Ucc=10,0B;U;=0B - 10 25+10




Puc. 2. Kopnyc 402.16-33
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A - gnuHa BeIBOAA, B Npeaenax KoTOpPoi NPOM3BOAMTCS KOHTPOMb CMELEHNS
NNOCcKOCTEN CUMMETPUN BLIBOLOB OT HOMUHASEHOTO PACNONOXKEHWS.

b - WKpKMHa 30HbI, KOTOPaA BKNKOYAET AEHCTBUTENEHYIO LUMPUHY
MWKPOCXEMbI W YacTb BbIBOLOB, HENPUIOAHYIO ANS MOHTaMa.

B - ponyckaetca noctaeka uanenuin 6es TexHonornyeckon nepemeslHkn B no

cornacosaHuio ¢ notpebutenamu.



